

Заместителю директора по научным вопросам
ИГД УрО РАН, доктору технических наук
А.В. Глебову

Уважаемый Андрей Валерьевич!

Примите мои самые теплые и искренние поздравления с юбилеем!

Ваш юбилей – значимое событие для уральского горного сообщества. Мы всегда с гордостью говорим, что свою «путёвку в жизнь» Вы получили в Свердловском горном институте и ни разу не изменили своему выбору. Свой путь в науке Вы начали в Институте горного дела УрО РАН, где состоялись не только как учёный, но и как видный общественный деятель и талантливый организатор науки.

Отличительной особенностью Вашей научной деятельности была и остаётся тесная связь глубоких теоретических разработок с высокой практической ценностью научных результатов. С Вашим именем связаны исследования в области развития теоретических основ выбора геотехники при разработке глубокозалегающих рудных месторождений. Для многих ведущих предприятий России и стран ближнего зарубежья Ваши исследования стали важнейшими рекомендациями, которые привели к снижению себестоимости работ и дальнейшему эффективному развитию этих предприятий.

Вы стали одним из первых, кто занимался становлением и формированием механизмов работы профессиональных организаций горной отрасли, таких как Горный Совет, Академия горных наук, НП «Горнопромышленники России». 12 лет Вы успешно возглавляли ведущую общественную организацию – «Горнопромышленная ассоциация Урала». Под Вашим руководством подготовлены и внесены предложения по совершенствованию законодательной базы недр- и природопользования, а также научно-технической и промышленной политики, направленной на решение экономических и социальных проблем горнопромышленного комплекса Урала.

Свой юбилей Вы встречаете за рабочим столом, полный сил и энергии, оставаясь, как и прежде, в центре жизни горнопромышленного сообщества, одним из его лидеров и подвижников. Ваша идейная убежденность, истинный патриотизм в сочетании с высокой культурой и эрудициейнискали Вам признательность и уважение всех, кто знает Вас и работает вместе с Вами.

От всей души я желаю Вам, уважаемый Андрей Валерьевич, не останавливаться на достигнутом, всегда идти только вперёд. Будьте всегда на острие научной мысли, и успехов Вам на этом интереснейшем пути! Крепкого Вам здоровья, неиссякаемых жизненных сил, мира, добра, благополучия и всего самого наилучшего!

С уважением,
ректор УГГУ,
Президент Горнопромышленной Ассоциации Урала

А.В. Душин